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  ؟  باشد نميكداميك از موارد ذيل درباره نظريه مركانتليسم صحيح . 1

  مايت از دخالت دولت در امور خارجيح. ب  حمايت از دخالت دولت در اقتصاد. الف  

  صادرات بيشتر و واردات كمتر. د  ذخاير طلا و نقره به عنوان پايه ثروت ملي. ج  

 داند ؟  وري توليد، تفاوت در بهره مندي از عوامل توليد را منشأ مزيت نسبي كشورها مي ظريه هاي ذيل بجاي تفاوت در بهرهكداميك از ن. 2

        نظريه برتري نسبي. ب    نظريه ريكاردو. الف  

  نظريه مزيت رقابتي. د    اهلين-نظريه هكچر. ج  

  ؟  گردد نميكداميك از موارد ذيل جزء عوامل تشكيل دهنده لوزي مدل رقابتي پورتر قلمداد . 3

    وجود صنايع مرتبط. ب    برخورداري از عوامل توليد. الف  

  عوامل محيطي . د    ساختار و توان رقابتي. ج  

  ك از موارد ذيل در مورد معماي لئونتيف صحيح مي باشد؟ كدامي. 4

      .كشوري كه منابع مالي بيشتري دارد بيشتر صادركننده كالاهاي سرمايه بر است. الف  

  .اين نظريه به تنهايي الگوهاي تجارت بين المللي را به خوبي توضيح مي دهد. ب  

      .فرضيات پيچيده اي در آن وجود دارد. ج  

   هيچكدام. د  

گردد كه بهره وري كره زمين افزايش يافته و سـطح   ه به كداميك از موارد ذيل سبب مياز منظر ديدگاه جهاني نظريه برتري نسبي، توج. 5

  رفاه همه ملت ها بالا مي رود ؟ 

    توليد تخصصي. ب    تقسيم كار داخلي. الف  

  اكتشاف بيشتر معادن . د    پيروي از پيشنهاد ريكاردو. ج  

  از موارد ذيل از آثار برقراري تعرفه گمركي به شمار مي رود ؟ كداميك. 6

      وصوت تعرفه به نفع مصرف كنندگان تمام مي شود. الف  

  محصولات داخلي ارزان تر فروخته مي شود. ب  

        گردد باعث پشتيباني از اقتصاد جامعه مي. ج  

  .شود اقتصاد كلان جامعه با نوعي زيان روبرو مي. د  
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اعمال كداميك از ابزارهاي سياست گذاري در تجارت خارجي مي تواند قيمت كالاهاي وارداتي را در مقايسه با كالاهاي مشابه داخلـي  . 7

  افزايش دهد ؟ 

      سياست اداري. ب    تعرفه نسبي. الف  

  اردهمه مو. د    تعرفه معين. ج  

  موضوع حمايت از مالكيت معنوي بيانگر كداميك از موارد ذيل است؟ . 8

      منع كپي برداري. ب    اتكاء به حق مالكيت. الف  

  همه موارد. د  حفاظت از فناوري هاي پيشرفته. ج  

  كداميك از موارد ذيل از جمله زمينه هاي دخالت مستقيم دولت ها در تجارت داخلي و خارجي فراهم نمود؟ . 9

      نابساماني هاي جنگ جهاني اول. ب    ديدگاه اقتصاد نئوكلاسيك. الف  

  نزديكي جغرافيايي كشورها. د    گسترش پديده شهرنشيني. ج  

  ؟   باشند نميكداميك از عوامل ذيل بر ادغام اقتصادي و سياسي كشورها مؤثر . 10

      همسايه بودن. ب    زبان مشترك. الف  

  تركمنافع مش. د    آينده مشترك. ج  

  شركت هاي چندمليتي از چه طرقي مي توانند به حداكثر نمودن درآمدهاي خود بپردازند؟ . 11

      بررسي تحولات سياسي. ب    قيمت گذاري انتقالي. الف  

  گسترش فعاليت هاي خود در قلمرو ملي. د    بررسي تحولات اقتصادي. ج  

  قلمداد مي گردد؟  كداميك از موارد ذيل جزء پيامدهاي بازار يكپارچه اروپا. 12

  كاهش قيمت تمام شده كالاها. ب  تحميل فشارهاي رقابتي به شركت ها در كوتاه مدت. الف  

  همه موارد. د  افزايش قدرت خريد و رفاه مردم. ج  

  مي باشد؟  نادرستكداميك از موارد ذيل در مورد جهاني شدن . 13

    ي و جغرافيايي است يك پديده فرهنگ. ب  يك پديده اقتصادي و سياسي است . الف  

  جهت گيري به سمت يك اقتصاد جهاني يكپارچه . د  شامل جهاني شدن بازار است و نه توليد. ج  

  استراتژي چندكشوري يا چند محلي براي چه شرايطي مناسب است؟ . 14

  مي وجود داردزماني كه براي پاسخگويي محلي، فشار ك. ب  زماني كه براي افزايش هزينه، فشار كمي وجود دارد. الف  

  زماني كه پاسخگويي محلّي ضروري نباشد. د  زماني كه براي كاهش هزينه، فشار كمي وجود دارد. ج  
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  مقوله يادگيري جهاني در زمره كداميك از استراتژي هاي ذيل قرار دارد؟ . 15

  استراتژي فرامليتي. ب    ژي چندمليتياسترات. الف  

  استراتژي چند محلّي. د    استراتژي جهاني. ج  

كداميك از روش هاي ذيل مي تواند شيوه اي مناسب براي گردآوري مهارت هاي مكمل و دارايي ها باشد كه هيچكدام از شركت هـا  . 16

  به تنهايي نمي توانند از عهده آن برآيند؟ 

      شراكت استراتژيك. ب    پيمان استراتژيك. الف  

  مشاركت استراتژيك. د    همكاري هاي رقابتي . ج  

  ؟باشد نميكداميك از موارد ذيل بيانگر اهميت و نقش منحني تجربه . 17

    گردد به عنوان فرايند ارزش افزايي قلمداد مي. الف  

  كسب مزيت هزينه اي در برابر رقبا. ب  

    ي از واحدهاامكان توزيع هزينه هاي ثابت بين تعداد. ج  

  اثرات توليد و فروش. د  

  گيرد؟  ايجاد الزام يا اجبار براي پاسخگويي به نيارهاي بازارهاي محلي از كداميك از عوامل ذيل سرچشمه مي. 18

  تفاوت در ترجيحات مصرف كنندگان. ب    تفاوت نيازهاي فروشندگان. الف  

  تفاوت در كيفيت محصول. د    تفاوت در قيمت هاي بازار. ج  

  گردد؟  كداميك از موارد ذيل به معناي تأمين و انتقال مواد اوليه از طريق زنجيره عرضه اطلاق مي. 19

      مديريت توزيع. ب    لجستيك. الف  

  مديريت توليد. د    مديريت تأمين مواد. ج  

  انتظار در ارزش پول در زمره كداميك از عوامل مؤثر قرار دارد؟  تغييرات مورد. 20

      عوامل مربوط به كالا. ب    مربوط به كشور عوامل . الف  

  همه موارد. د    عوامل مربوط فناوري. ج  

  مفهوم انطباق كالا با گروه بزرگي از مصرف كنندگان بيانگر كدام ويژگي عمده تكنولوژي مي باشد؟ . 21

      حداقل مقياس توليد اقتصادي. ب    كاهش هزينه . الف  

  هاي ثابت هزينه. د    تكنولوژي انعطاف پذير. ج  
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  از جمله شرايط مناسب براي استراتژي تمركزي استقرار تأسيسات توليدي مي تواند كداميك از موارد ذيل باشد؟. 22

  .نسبت ارزش به وزن كالاهاي اين صنعت بزرگ است. بات نسبي برخوردار نباشند     ده از ثبنرخ هاي تبديل ارزهاي عم. الف  

  .موانع تجاري زياد است. د        .نظر ما مصرف داخلي دارند محصولات صنعت مورد. ج  

  گردد؟  ميمات توليد كردن كالا قلمداد ميكداميك از موارد ذيل از جمله مزاياي تص. 23

    حفاظت از مالكيت معنوي. ب    يسرمايه گذاري تخصص. الف  

  كيفيت توليدات كمتر .د    هزينه هاي توليدي بيشتر. ج  

كداميك از دلايل ذيل بيانگر تمايل شركت ها به تأمين قطعات خود از بيرون است و از طريق آن مي توان سفارش هاي بيشـتري را از  . 24

  آن كشورها به دست آورد ؟ 

      كاهش هزينه ها. ب    انعطاف پذيري استراتژيك. الف  

    امتيازهاي جبراني. د    امتيازهاي دوجانبه. ج  

  ؟ باشد نميكداميك از موارد ذيل بيانگر زمينه هاي مورد نظر طرفداران موافق با سيستم نرخ هاي ارزي ثابت . 25

      نرخ ارز يكپارچه. ب    عدم اطمينان. الف  

  تعديل تراز بازرگاني. د    عمليات واسطه اي. ج  

  ميك از سيستم هاي نرخ ارزي در عمل به نقش تأثيرگذار بازار و دولت در عرضه و تقاضاي ارزها اشاره دارد؟ كدا. 26

      سيستم شناوري هدايت شده. ب    سيستم شناوري آزاد. الف  

  نرخ هاي ارزي نسبتاً ثابت. د  سيستم ارزي وابسته به ارزهاي معتبر. ج  

  مشاهده كرد؟  ي توان در كداميك از موارد ذيلولي، بانكي و بدهي هاي خارجي را مهاي پ گيري بحران از جمله دلايل شكل. 27

  تورم بالا در قيمت دارايي هاي متغيير. ب  افزايش شديد ميزان استقراض خارجي. الف  

  تورم بالا در قيمت دارايي هاي ثابت. د  قيمت هاي بالا در اموال منقول. ج  

  روسيه نقش مؤثري داشته اند؟  1990رمي اقتصاد در بحران اقتصادي دهه كداميك از عوامل ذيل در روند تو. 28

  انباشت سرمايه غير پولي توسط مردم. ب    كمبود كالا در روسيه. الف  

  كنترل ناكارآمد بر بازار. د    بحران سياسي. ج  

   ؟باشد نميكداميك از موارد ذيل جزء زمينه هاي ارتباطي مؤسسات بازرگاني با بازار ارز . 29

    تبديل پول به پول كشور ديگر. ب  تبديل پول و تهيه ارز در بازار جهت تأمين مالي واردات. الف  

  عمليات غيرسفته اي. د  دريافت سود ناشي از مشاركت در فعاليت هاي تجاري. ج  
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  خريد براي شرايط اقتصادي كدام دسته از كشورها مناسب تر است؟ تئوري برابري قدرت . 30

      كشورهاي توسعه يافته با نرخ تورخ تورم پايين. ب  كشورهاي كم توسعه يافته با نرخ تورم پايين. الف  

  كشورهاي توسعه يافته با نرخ تورم بالا. د  كشورهاي كم توسعه يافته با نرخ تورم بالا. ج  

  نمايد؟  هاي ارز، روند تغييرات گذشته را مشخص مي هاي تحليلي با استفاده از اطلاعات مربوط به مقادير و قيمت كداميك از روش. 31

      تحليل تكنيكي. ب    تحليل بنيادي. الف  

  تحليل كيفي. د    تحليل كمي. ج  

پرداخت قلمـداد   بله با تورم و كسري ترازبرقراري كنترل هاي پولي و سهميه بندي واردات به ترتيب جزء كداميك از تدابير براي مقا. 32

  گردد ؟  مي

  تدابير بازاري –تدابير بازاري . ب  تدابير غيربازاري –تدابير بازاري . الف  

  تدابير بازاري-تدابير غيربازار. د  تدابير بازاريغير -تدابير غيربازاري. ج  

   گردد؟ ي تراز تجاري قلمداد ميكداميك از موارد جزء اقلام نامرئ .33

  درآمد حاصل از فروش كالاهاي صنعتي. ب  درآمد حاصل از فروش كالاهاي كشاورزي. الف  

  درآمدهاي حاصل از فروش مواد خام. د  عايدات حاصل از جهانگردي . ج  

  حساب سرمايه در ساختار تراز پرداخت هاي خارجي داراي چه مفاهيمي است؟ . 34

      اتصادرات و وارد. ب    دارايي ها و بدهي ها. الف  

  تجهيزات و لجستيك. د    سرمايه و امكانات. ج  

  ؟ باشد نميحساب ذخاير دولتي شامل كداميك از موارد ذيل . 35

  كم و زياد شدن بدهي هاي كشور به بانك هاي خارجي. ب    صادرات طلا. الف  

  ذخاير ريالي دولت. د    واردات طلا. ج  

  بندد مي تواند كداميك از پيامدهاي ذيل به دنبال داشته باشد؟ سياست كاهش ارزش پولي كه دولت معمولاً بكار مي . 36

      افزايش صادرات. ب    افزايش واردات. الف  

  افزايش تقاضا براي كالاهاي وارداتي. د    ارزان تر شدن واردات. ج  

  ر مي رود؟ سرمايه گذاري كوتاه مدت در خارج جزء كداميك از حساب هاي موجود در تراز پرداخت هاي خارجي به شما. 37

      حساب جاري سرمايه. ب    حساب جاري . الف  

  خالص مغايرت هاي آماري. د    حساب ذخاير دولتي. ج  
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  ؟ آيد نميكداميك از موارد ذيل جزء مزاياي صادرات به شمار . 38

    بهره مندي از صرفه جويي به مقياس توليد. ب  مايه گذاري در كشور ميزبانعدم نياز به انجام سر. الف  

  بهره مندي از صرفه جويي واحد محصول. د    بهره مندي از منحني توليد. ج  

گيرنـده  طبق كداميك از قراردادها، شركت امتياز دهنده دارايي هاي ناملموس خود ماننـد دانـش فنـي، مـارك تجـاري را بـه امتيـاز        . 39

  روشد؟ ف مي

  قرارداد فرانشيزي. ب    قرارداد اعطاي غيرامتيازي. الف  

  قرارداد فعاليت مشترك. د  قرارداد اجراي طرح كليد در دست. ج  

گيرد معمولاً مديران آن كدام روش از روش هاي ورود بـه   زماني كه مزيت رقابتي شركت از كنترل بر دانش تكنولوژيك آن نشأت مي. 40

  كنند؟  مي بازارهاي خارجي دنبال

      سرمايه گذاري مشترك. ب    اعطاي امتياز. الف  

  واحد توليدي با مالكيت كامل. د    صادرات. ج  

  

  

  

  


